

Oferta comercială pentru asigurarea încărcăturilor- CARGO

În timpul unui transport se pot întâmpla diverse evenimente neplăcute. Bunurile și mărfurile clienților Dvs. pot fi avariate, distruse sau chiar furate. Asigurarea Cargo oferă protecția financiară adecvată, pentru pierderile suferite în astfel de cazuri.

Se poate încheia o asigurare Cargo pentru bunurile și mărfurile aparținând clienților Dvs. pentru care se organizează transportul. Bunurile și mărfurile transportate sunt asigurate pe perioada transportului terestru, naval, maritim sau pe calea aerului, precum și, în funcție de tipul transportului.

Obiectul asigurării CARGO îl reprezintă marfurile transportate cu un mijloc de transport adecvat. Astfel, bunurile și marfurile transportate pot fi asigurate pe perioada transportului terestru, naval, maritim sau pe calea aerului, precum și, în funcție de tipul transportului și de opțiunea ta, pe timpul transbordării, al încărcării/descărcării sau al depozitării, precum și pentru riscuri speciale (război și greve).

Contractul de asigurare poate fi încheiat cu răspunderea pentru toate riscurile și prevede despăgubirea pentru:

- pagubele provenite prin deteriorarea sau distrugerea completă sau parțială a încărcăturii, provocată de orice cauză, în afară de cazurile, prevăzute în Condițiile de asigurare CARGO.
- pagubele, cheltuielile și plățile pentru avariile comune (generale);
- toate cheltuielile necesare și efectuate oportun pentru salvarea încărcăturii, precum și a minimalizării pagubei și estimării mărimii ei, dacă paguba se compensează conform condițiilor de asigurare.

Prima de asigurare se fixează în funcție de încărcătura transportată, modul de transportare, riscurile asigurate și poate varia de la 0,15% până la 1% din valoarea mărfurilor transportate.

Perioada asigurării

Răspunderea conform contractului de asigurare începe din momentul, când încărcătura va fi luată de la depozit la punctul de plecare pentru transportare și continuă pe parcursul întregii transportări (inclusiv al reîncărcării și transbordării, precum și al păstrării la depozit în punctele de reîncărcare

și transbordare) pînă atunci, cînd încărcătura nu va fi livrată la depozitul beneficiarului sau alt depozit final la punctul de destinație, indicat în poliță.

Contractul general de asigurare se încheie în baza informației prezentate de Asigurat despre caracterul încărcăturii, suma aproximativă asigurată, volumul anual al încărcăturii și condițiile de asigurare.

Pentru o discuție mai amplă sau pentru alte detalii puteți apela la tel. 079887088

La încheierea contractului de asigurare la Rapidasig Dvs beneficiați de următoarele avantaje:

- ✓ Consultanță pe durata contractelor de asigurare și la survenirea cazului asigurat.*
- ✓ Livrare gratuită și rapidă a asigurărilor;*

***Cu deosebit respect,
Șef Secție Asigurări Facultative , 079 88 70 88
COJOCARU Valentina***
